
РНИДС РЕАЛИЗОВАО КОНКУРС „ПРАВИ ПРИМЕРИ ИНТЕРНЕТ ПРИСУСТВА"

Интернет формула за успех
Фондација Регистар националног ин-

тернет домена Србије (РНИДС) органи-
зовала је конкурс „Прави примери интер-
нет нрисуства" који је трајао од 18. априла
до 30. маја 2016. На адресу „ргаујрптеп.
г$" пријавила се 41 фирма, од којих 17 није
испуњавало задаге услове, тако да су раз-
матране 24 пријаве. Комисија је 9. јуна,
након два круга разматрања валидних
пријава, као финалисте одабрала четири
пријаве нредузећа и то: тојашћагка.со.ге,
аНћш.ге, 1е«реН(5.ге и (гауеЊои^ие.ге.

„Као организација која сарађује са
свим европским регистрима национал-
них интернет домена, РНИДС има увид
у активности на њиховим тржиштима и
труди се да идеје које се на њиховом тр-
жишту докажу у пракси реализује и на
нашем тржишту", објаснио је за Еконо-
метар Предраг Милићевић, руководилац
Сектора за развој пословања и маркетинг
РНИДС-а. Према његовим речима, тако
се родила и идеја о организацији конкур-
са „Прави примери интернет присуства".

- Циљ конкурса је био избор домаћих
привредних друштава и предузетника, ма-
лих фирми (до 20 запослених), које су свој
већ развијен основни офлајн бизнис над-
градиле квалитетним присуством на Ин-
тернету, на једном од националних интер-
нет домена (.К.8 или .СРБ). Користити Ин-
тернет у данашње време је сасвим уоби-
чајена пракса, али бити присутан на њему,
и то на квалитетан начин, јесте формула за
успех. Ми смо покушали, а надам се и успе-
ли, да дођемо до малих привредника чије
присуство на Интернету може да буде до-
бар пример свакоме ко мисли да је сувише
мали, да је нрисуство на Интернету ску-
по и да је то нешто што му не треба. Наш
став је да квалитетно присуство на Мре-
жи свакоме може да користи, колико год
његова фирма била мала, а посао локалан,
и надамо се да ћемо коришћењем реалних
примера из праксе, које ћемо промовиса-
ти у наредном нериоду, пренети ту поруку
што даље и инспирисати и оне који себе не
виде на Интернету - рекао је Милићевић.

Како је нагласио, у четвртом кварталу
2016. почеће промоција изабраних приме-
ра из праксе и то кроз различите офлајн
и онлајн комуникационе канале, у оквиру
кампање која ће бити реализована.

- Новитет у нашој комуникацији ће
бити видео прилози, које досад нисмо ко-
ристили. Верујемо да ће они дати носебан
кредибилитет нашој поруци, јер ће гле-
даоци моћи да виде и чују људе који ће,
на основу личног искуства, испричати на
који су начин присутни на Интернету, ка-
ко га користе и шта им је то донело у сва-
кодневном пословању - истакао је Пред-
раг Милићевић.

Комисију за преглед пријава чинили
су: Сања Поповић Пантић, председница
Удружења пословних жена Србије, Јеле-
на Булатовић, извршна директорка Српс-
ке асоцијације менанера, Радојка Нико-
лић, директорка ШК.А Рге$$-а, Раде Трич-
ковић, директор НИрооГа, и Мугдим Ше-
халић, члан Управног одбора УЕПС-а.

Е.Р

#2& РНИАС
-* * -' Регистар нациомалног

'"**'.'' интернет домена Србије

O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!
Ekonometar 06.07.2016 

средаDržava: Srbija

Doseg: 1.923

Strana: 13

Površina: 210 cm2 1 / 1


